

## Előterjesztés

### Nyugdíjas Klubok 2008. évi támogatása

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2007-es évben a Nyugdíjas Klubok támogatása a következők szerint alakult.

A Városi Nyugdíjas Klub részére: 160.000 Ft,-, Hunyadi János Nyugállományúak Klubja részére: 100.000 Ft,- volt a Képviselő-testület által megszavazott hozzájárulás a klubok működési költségeihez. Ezen összeg az előző 2006 évi támogatáshoz képest (a Városi Nyugdíjas Klub részére 120.000 Ft,-, Hunyadi János Nyugállományúak Klubja részére 80.000 Ft,-) összességében mintegy 30%-os emelést jelentett.

Tekintettel arra, hogy a lakosság idősebb korosztályáról való gondoskodás kitüntetett figyelmet érdemel, a nyugdíjas klubok által szervezett összejöveteleken a tagok is szívesen vesznek részt, valamint ezen alkalmak Rétság város kulturális, művelődési lehetőségeit növelik (mind minőségben, mind mennyiségben), ezért javaslom a támogatási keretösszeg tovább emelését 260.000 Ft,-ről 300.000 Ft,-ra az alábbi elosztás figyelembevételével:

- a Városi Nyugdíjas Klub részére: 180.000 Ft,-
- Hunyadi János Nyugállományúak Klubja részére: 120.000 Ft,-

*Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy amennyiben a 2008 évi költségvetés lehetővé teszi, a Nyugdíjas Klubok számára kedvezőbb változatot szíveskedjen támogatni!*

Rétság, 2008. február 13.



Gál Gábor

Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság elnöke

#### **Határozati javaslat**

Rétság Város Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Nyugdíjas Klubok 2008. évi támogatásáról szóló előterjesztést.

#### **A változat:**

A Képviselő-testület a 2008. évi költségvetésben a nyugdíjas klubok támogatására tervezett 300.000,- Ft előirányzat terhére

- a Városi Nyugdíjas Klub részére: 180.000 Ft,-,
- a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja részére: 120.000 Ft,- támogatást állapít meg.

A támogatás elszámolási kötelezettséggel saját rendezvények költségére használható fel.

A megállapított támogatások felhasználására és elszámolására vonatkozó megállapodásokat meg kell kötni.

Határidő: a megállapodás megkötésére: 2008. február 28.

Felelős: előkészítésért: Huszár Zoltán jegyző

**B változat:**

A Képviselő-testület a2008. évi költségvetésben a nyugdíjas klubok támogatására tervezett 260.000,- Ft előirányzat terhére

- a Városi Nyugdíjas Klub részére: 160.000 Ft,-,

- a Hunyadi János Nyugállományúak Klubja részére: 100.000 Ft,- támogatást állapít meg.

A támogatás elszámolási kötelezettséggel saját rendezvények költségére használható fel.

A megállapított támogatások felhasználására és elszámolására vonatkozó megállapodásokat meg kell kötni.

Határidő: a megállapodás megkötésére: 2008. február 28.

Felelős: előkészítésért: Huszár Zoltán jegyző

## Beszámoló 2007. évre tervezett feladatokról

POLGÁRTANÁCSKÖZSÉG

2008 FEBR 15

206

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Tisztelt Képviselő testület!

Ismét eltelt egy év és számot kell adnunk a végzett munkáról. Egy eseményekkel teli év van mögöttünk, amelyről megállapíthatjuk, hogy eredményes évet zártunk.

Az alábbiakban számot adok a végzett munkáról, anyagi helyzetünkről.

A munkaterv összeállításánál figyelemmel voltunk a tagságunk véleményére és igényeire. Rendezvényeinket igyekeztünk a legjobb tudásunk és anyagi lehetőségeink figyelembe vételével megszervezni és végrehajtani, úgy, hogy ott mindenki jól érezze magát.

A betervezett feladat elvégzését minden esetben megelőzte egy vagy ha szükséges volt több vezetőségi ülés, vagy pontosítás, ahol részletesen megbeszéltük és a vezetőség tagjai között személyre szólóan le is bontottuk a végrehajtandó feladatokat, tehát azt, hogy ki miért felelős.

Örvendetes, hogy a vezetőségi tagokon kívül egyre többen részt vállaltak a feladatok végrehajtásából, amely követendő a jövőben is. Ez a tagjaink pozitív irányú aktivitását tükrözi, amely dicsérendő.

Az év elején a taglétszámunk 104 fő volt, mely az év végére 89 főre csökkent. Többen elköltöztek vagy kiléptek, 5 tagunk pedig sajnos elhalálozott. Szomorúan teszek arról említést, hogy szinte mindegyik rendezvényünket 1 perces néma felállással kezdtük, így emlékezve és emléküket megőrizve

szeretett klubtársainknak. Voltak olyanok, akik megromlott egészségi állapotuk miatt léptek ki tagjaink sorából.

Tagságunk az év végétől a mai napig bezárólag 13 fővel bővült. A létszámunk tehát 100-105 fő között fog stabilizálódni. Továbbra is szeretettel várjuk azokat az érdeklődőket, akik elfogadják és betartják a ránk vonatkozó közösségi normákat.

Településünkön közismert a klubunk és annak tevékenysége, amely azt is eredményezi, hogy mindig vannak újabb belépők.

Ezek után röviden ismertetem a 2007. évre betervezett programjaink végrehajtását:

Elkészítettük a már előzőekben is említett munkatervet és a városunk képviselő testületének beszámoltunk a végzett munkáról. Örömmel értesültünk arról, hogy a képviselő testület az előző évi 120. 000 Ft-ról 160. 000 Ft-ra emelte a támogatást, amelyet most is köszönök a tagjaink nevében. Jó volt hallani a dicsérő szavakat, amellyel elismerték munkánkat és ez ösztönzően hatott a továbbiakban is.

Úgy kellett elkészíteni a munkatervet, hogy szinte jelentéktelen pénzüsszeggel kezdtük az évet. A tagdíjat sem emeltük, ismerve azt, hogy az sok tagunknak nehézséget okozott volna. Minden évet, úgy ezt az évet is annyi pénzmaradvánnyal kell kezdenünk, amely megközelítőleg elegendő legalább az első rendezvényünkre. Évnyitó vezetőségi ülésünkön kénytelenek voltunk dönteni a tagdíjemelésről, 1200 Ft-ról 1400 Ft-ra. Viszont úgy döntöttünk, hogy kirándulásaink szinte teljes egészében önköltségesek lesznek, mint voltak az előző évben is, csupán 5000 Ft-al támogatta a klub a kirándulásainkat.

Az év első programja szokásunkhoz híven a nőnapi köszöntővel egybekötött farsangi mulatság volt, melyet február hónapban tartottunk. A zenés rendezvény nagy érdeklődés mellett igen jól sikerült. Minden klubtársunk jól érezte magát.

Május elsején a tagjaink jelentős része részt vett a városi majálison, szerencsére az időjárás is kedvezett a szabadtéri programoknak és az ünneplésnek. Bár főzőcsapatunk nem ért el olyan előkelő helyezést, mint az előző évben, de ennek ellenére igen jól éreztük magunkat. A városi majális előkészítésében többen is kivettük részünket, segítettünk az ételek és a rendezvény színhelyének előkészítésében.

Június hónapban kirándultunk szűkebb hazánk, Nógrád megye nevezetes helyeire:

- Hollókőn megnéztük a világörökséghez tartozó ófalut,
- Szécsényben a jelentős műemléknek számító templomot,
- Balassagyarmaton a palóc múzeumot,
- Mohorán Tolnai Klári színművésznő múzeumát látogattuk meg.

Többen is olyan helyeken jártak, ahol még eddig nem fordultak meg. Mindenki nagyon jól érezte magát és ebben az évben is tervezzük, hogy folytatjuk megyénk nevezetességeinek megtekintését. Gondolok itt például Csesztvére, Ipolytarnócra, Horpácsra.

Július hónapban kirándultunk Veresegyházára. Voltak, akik a vásárban kezdték a napjukat és utána csatlakoztak a termál fürdőben lévő fürdőzőkhöz. A fürdés után a Medve parkot látogattuk meg. Zárásként hazafelé jövet Vácon fagyaltotztunk.

Mindkét kirándulást próbáltuk a lehető legolcsóbban megoldani, a fejenkénti részvételi díj 1000-1000 Ft volt. Ebben az évben is szeretnénk megszervezni két kirándulást, ami az elmúlt évhez képest biztos, hogy valamivel drágább lesz, de szerintem az élmény amit az út nyújtani fog kárpótol minket ezért az apró kellemetlenségért.

Következő programunk bográcsozás volt augusztus 25-én a Civil Szervezetek Házában. Itt is mindenki nagyon jól érezte magát és az időjárás is szerencsére nagyon jó volt.

Még szeptember hónapban kirándultunk Egerbe, ahol élveztük a kései nyár egyik utolsó meleg napját. Közmegeledésre az volt a megállapítás, hogy jól sikerült napunk volt. Jól éreztük magunkat és az egri kirándulást sokak véleménye szerint minden évben meg kellene ismételnünk.

Október első szombatján került sor a szüreti felvonulásra és mulatságra. Kezdeményezője ennek a klubunk volt közösen az óvodával. Az immár hagyományossá váló programot sokan várják és köszöntik városszerte. Örvendetes, hogy a kezdeményezéshez több civil szervezet is csatlakozott, így vált lehetővé például a felvonulók nagy részének szállítása a menet során a motoros klub részvételével. Szép színfolt volt a programban a lovasok megjelenése. Tagjaink népviseletbe öltöztek és a résztvevőkkel dalolva és táncolva vonultak végig a városon. A városon végigvonuló színes forgatag a Nagy parkolóban zárult egy zenés-táncos mulatsággal.

Ebben az évben is meg kívánjuk tartani ezt a rendezvényünket, úgy, hogy azon több civil szervezet és még több rétsági fog részt venni. A tervünk, hogy a felvonulás után a napot szüreti mulatsággal zárjuk, amely a vidám szórakozáson túl jótékonyági célokat is szolgál majd. Ennek a szervezését egyébként már meg is kezdtük.

November hónapban több tagunk részt vett a Vöröskereszt által szervezett Idősek Napján. Mint ismeretes erre a 65 éven felüliek kaptak meghívást. Jó volt érezni, hogy szeretettel és megbecsüléssel gondoltak és gondolnak nyugdíjasainkra.

November hónapban 15 tagunk Budapesten a Mikroszkóp színpadon színház látogatáson vett részt, amelyre a kedvezményes részvételt a Nyugdíjasok Nógrád Megyei Szövetsége biztosította.

December 22-én részt vettünk a Mindenki Karácsonya városi rendezvényén, segítettünk annak lebonyolításában és igen minimális 5000 Ft pénzüsszeget adományoztunk a rendezvény lebonyolításához.

December 29-én tartottuk meg évzáró rendezvényünket, ahol talán a legnagyobb volt a részvételi arány. Az utóbbi évek legszínvonalasabb rendezvénye volt, amely nagy tetszést aratott a jelenlévők körében. A szponzoraink és tagjaink felajánlásából a tombola húzás tette még színvonalasabbá és gazdagabbá az évbúcsúztató rendezvényünket. Összetartozásunkat és a szeretetünket fejeztük ki azzal is, hogy minden klubtársunk egy kis ajándékot kapott megjelenésétől függetlenül.

#### Gazdálkodásunkról az alábbiak szerint adok számot

Az elmúlt év során rendezvényeink költségét elsősorban tagjaink által befizetett tagdíjakból és nem utolsó sorban az önkormányzattól kapott támogatásból, valamint adományokból fedeztük.

Itt szeretném megköszönni támogatóink önzetlen felajánlásait:

Rétság Város Önkormányzatától 160.000 Ft-ot,

Adományokból 14.170 Ft-ot

kaptunk.

Készpénzben ugyan nem jelentkezik egyes támogatások összege, de annak összecszerúsége jelentős, mivel a tombola nyeremények és ajándéktárgyak vásárlásainál jelentős engedményeket kaptunk.

Név szerint is említést kell tennünk a „Nílus Ékköve Kft”-ről, illetve a „Rebeka és Panni Könyvkiadó Bt”-ről.

<b><u>Bevételek:</u></b> - előző évi pénzmaradvány	111.940 Ft
- önkormányzati támogatás	160.000 Ft
- tagdíj	112.800 Ft
- adományok	14.170 Ft
- tombola	42.770 Ft

**Bevételek összesen: /2007. december 31-ig/** **441.680 Ft**

<b><u>Kiadások:</u></b> - farsangi és nőnap rendezvény /február 10./	54.574 Ft
- majális és főzőverseny /május 1./	17.997 Ft
- bográcsozás /augusztus 25./	41.635 Ft
- szüreti mulatság /október 6./	67.734 Ft
- belépők és tárlatvezetési díj	4.300 Ft
- elhalt klubtagjainknak koszorúra, sírcsokorra	11.500 Ft
- „Mindenki Karácsonyához” támogatás	5.000 Ft
- évzáró rendezvény	116.740 Ft

**Kiadások összesen: /** **319.480 Ft**



<b><u>Összesítve:</u></b>	- Bevételek	441.680 Ft
	- Kiadások	319.480 Ft
	<b>Maradvány /készpénz/</b>	<b>122200 Ft</b>

Kijelenthetem, hogy a 2007. év sem szűkölködött programokban. A betervezett feladataink mindegyikét végrehajtottuk. Bár neveket nem említek, köszönet illeti mindazokat, akik segítettek a sikeresebb végrehajtásban. Elmondható, hogy egyre többen kiveszik a részüket a munkából. Gondolom, hogy ezt tagjaink is így ítélik meg. Takarékosabban kellett gazdálkodnunk, mint a megelőző években. Továbbra is számítunk az önzetlen támogatóinkra.

Az elnökkel együtt a klubot 12 tagú vezetőség irányítja teljes egyetértésben, a döntéseinket ennek megfelelően demokratikusan hozzuk meg.

Ebben az évben szélesíteni kívánjuk a fentiekén kívül is a tevékenységünket, így például jobban részt fogunk venni településünk életében, annak csinosításában, élhetőbbé tételében.

Hozzá tartozik még az értékelőmhöz, hogy alig volt olyan rendezvényünk, ahol ne lett volna kultúrműsor, amelyeket színesebbé tett a tombola is. Még a bográcsozásokor is, ha más nem, egy-egy szép szavalt tette emlékezetesebbé, színesebbé a rendezvényt.

Megköszönöm a művelődési ház vezetőjének és minden dolgozójának, hogy rendezvényeinket és azok sikerét nagyban segítették.

Köszönöm a vezetőségi tagok és minden tagunk áldozatos munkáját.

Végül, de nem utolsó sorban köszönjük a Polgármesteri Hivatalnak, városunk képviselő testületének a támogatását és a jövőben is számítunk segítségükre és önzetleń támogatásukra.

R é t s á g, 2008. február 13.

  
Kötroczó Balázs

a Rétság Városi Nyugdijas Klub elnöke

Városi Nyugdíjas Klub Vezetősége  
Rétság

---

Városi Nyugdíjas Klub  
2008. évi munkaterve

- |  |  |
|--|--|
| 1./ Nőnap kiöszöntő és tavaszkiöszöntő rendezvény  | <b>Ideje: 2008. 03 29. /Szombat/</b>   |
| 2./ Május elseje megünneplése a város lakóival   | <b>Ideje: 2008. 05 01. /Csütörtök/</b> |
| 3./ Kirándulás Nógrád megye nevezetességeinek megtekintésére: Ipolytarnóc - Csesztve - Horpács | <b>Ideje: 2008. 06 07. /Szombat/</b>   |
| 4./ Kirándulás melegvízi strandra, Veresegyház v. Göd  | <b>Ideje: 2008. 07 26. /Szombat/</b>   |
| 5./ Bográcszás a Civil Szervezetek Házában   | <b>Ideje: 2008. 08 30. /Szombat/</b>   |
| 6./ Szüreti felvonulás és mulatság   | <b>Ideje: 2008. 10 04. /Szombat/</b>   |
| 7./ Őszi dáridó  | <b>Ideje: 2008. 10 18. /Szombat/</b>   |
| 8./ Évzáró rendezvény, szilveszteri mulatság   | <b>Ideje: 2008. 12 28. /Vasárnap/</b>  |

Tájékoztatjuk tagjainkat, hogy az éves tagdíj 1400 Ft-ra változott, melyet lehetőleg egy összegben vagy két részletben szíveskedjenek befizetni.

A fenti munkatervet minden tagtársunk részére eljutatjuk, hogy tagjaink időben megismerhessék rendezvényeink várható időpontját, az azokon való részvétel érdekében.


A fenti időpontoktól minimális eltérés lehetséges, 1-2 héttel korábban vagy később.

A helyi összejövedeleinket a szokásos, hagyományos módon kívánjuk továbbra is megrendezni: számítunk mindenki önzetlen támogatására és aktív részvételére.

A be nem tervezett kirándulások a klub szervezésében történnek, de azok teljes egészében önköltségesekek.

R é t s á g, 2008. február 13.

A vezetőség nevében

  
Kotroczó Balázs  
elnök